



郎平(中)在场边观看比赛。

中国队球员庆祝比赛胜利。

顺利摘下“郁金香”喜获九连胜

中国女排逼近世界杯冠军

中国队球员朱婷在比赛中发球。

新华社日本大阪9月27日电 郎平率领的中国女排27日下午在这里3:1战胜欧洲劲旅荷兰队,以九连胜的傲人战绩逼近2019年女排世界杯赛冠军。朱婷35扣20中总得到全队最高的22分,袁心玥、张常宁和龚翔宇分别添上16、15和12分,中国队以25:19、25:16、21:25、25:19胜出,继续排名积分榜榜首。全场比赛,中国队拦网得分以14:4压倒对手。以全主力阵容出场的中国队开场之后很快找到拦网的节

奏,连续三个双人拦网之后取得5:1的领先优势。不久之后,袁心玥连得3分,中国队打出5:0的小高潮,而荷兰队还了一个4:0,中国队主教练郎平叫了暂停。暂停之后,中国队连得3分再度将比分扩大为13:7,并顺势以25:19拿下首局,这一局中国队靠拦网就得到6分。第二局双方僵持到7:7之后中国队突然发力,朱婷和颜妮合作7分,对方两次扣球失误,中国队连得9分以16:7进入第二次技术暂停。此后双方比分交替

上升,丁霞在多回合的攻防中反击扣球得手,把比分变成24:13。荷兰队挡住了3个局点之后,用一个发球失误将这局的胜利送给了中国队。第三局荷兰队的攻防质量提升,中国队强攻效率降低,拦网威胁下降。在14:15落后的时候,郎平叫了暂停,不久之后又用李盈莹换下了张常宁。但是,李盈莹的强攻也难以奏效,她上场之后荷兰队连得4分。中国队仅靠袁心玥的快速支撑局面,荷兰队以25:21扳回一城。第四局,张常宁重新回到场上。这局开头,朱婷连续进攻得手,包办了中国队的前4分。赛后朱婷说:“我希望能用这种方

法带动全队去发挥,专注地打好每一个球。”随后,张常宁的进攻状态回勇,中国队也找回拦防感觉,中国队在15:14之后连得5分,将比分变成20:14。荷兰队追到18:21之后,郎平叫了暂停,然后中国队以4:1的小高潮结束了全场比赛。朱婷表示,当天球队的发挥有些起伏,第三局的时候可能在场上有些“发呆”“精力不够集中”,不排除前两局比较顺利对大家的心态有些影响。中国队距离冠军越来越接近。在谈到28日对塞尔维亚队的比赛时,朱婷的回应是“安心打球吧”。

卫冕世界杯仅一步之遥 中国队有望今日提前夺冠

本报讯 北京时间9月27日,中国女排以3:1力克荷兰队,拿到九连胜,距离冠军越来越近了。接下来,中国女排9月28日迎战塞尔维亚女排,9月29日在世界杯收官日迎战阿根廷女排。中国女排只要在接下来面对塞尔维亚和阿根廷时拿下其中一场比赛并且取得3分就确定夺冠。28日,中国女排对阵塞尔维亚若能全取3分,则能够提前一轮卫冕世界杯冠军。(可立)

女排赢球主帅仍有不满:郎平:打强队失误多会很难打

北京时间27日下午,中国女排迎来了2019年女排世界杯的第九场比赛,对手为实力强劲的荷兰女排,最终中国女排3:1战胜荷兰女排,迎来女排世界杯九连胜。但赛后女排主教练郎平仍表达了对于球队第三局表现的不满。“第三局对方加强了发球攻击性,我们有些(一传)不到位,强攻打不了

球,自己失误特别多。”“跟强队打,自己失误这么多,就会很难打。”郎平赛后接受采访时说道。“我们跟队员说要专注,一传受到攻击不到位,我们要调整好。”郎平还点评了张常宁的表现,称她在进攻中遇到一些困难,比较着急,太想把球打死,所以动作变形。希望她耐心一点。(中新网)

一分险胜澳大利亚 中国队晋级女篮亚洲杯四强

新华社印度班加罗尔9月26日电 最后10秒内被反超再实现反超,中国女篮26日在亚洲杯B组的最后一场小组赛中1分险胜现世界排名第三的澳大利亚队,以三连胜的成绩锁定小组头名,并与A组头名日本队一起直接晋级赛事半决赛。中国队与澳大利亚队比赛的最后10秒,从第二节伊始便一直处于落后的澳大利亚队终于在第四节的高压防守和跑动进攻中等到了反超的机会。效力于WNBA菲尼克斯水星队的莉拉妮·米切尔抢断后在阵地进攻中上篮打进,在比赛还剩9.8秒时将比分改写为69:68。中国队叫暂停后,老将邵婷承担起关键球的任务,她面对对方场上第一高度马格博格祭出标志性的后转身上篮打进,助中国队反超比分。澳大利亚队最后一攻中,全场表现活跃的王思雨完成抢断,将胜利牢牢握在了中国队手中。王思雨堪称中国队本场比赛取胜的奇兵。从第一节作为替补队员出场之后,她的突破就助中国队迅速从开场的2:10不利局面中缓了过来,在第一节结束时将比分紧咬

在19:20。上半场结束,王思雨已有13分入账,其中两分球6投6中;中国队的先发五人组也在上半场均有得分入账,使中国队以44:35的优势领先进入下半场休息。虽然中国队在下半场进攻受阻,但李月汝、王思雨等队员仍频频靠罚球保持稳定得分。面对坎贝奇缺阵的澳大利亚队内线,中国队的李月汝展现出了不俗的实力。马格博格单打李月汝鲜有得手之时,还让李月汝拿下了全场最高的9个篮板和全场第二高的14分。王思雨则砍下了全场最高的18分,另还交出了4个篮板、3次助攻的数据。在当日的另外三场比赛中,新西兰队75:57大胜菲律宾队取得B组第三;卫冕冠军日本队102:61大胜韩国队夺得A组头名,也同时锁定了另一个直接晋级半决赛的席位;中国台北队87:58战胜印度队保住了A组第三的排名。分列两个小组末位的菲律宾队和印度队在27日进行7至8名排位赛,澳大利亚队与中国台北队、新西兰队与韩国队于同一天的争夺下夺得两个四强席位。半决赛将于28日打响。

取消进入国家队资格一年并禁赛一年 中国足协对张鹭做出处罚

新华社北京9月27日电 中国足协27日发布公告,对犯危险驾驶罪的天津海俱乐部守门员张鹭进行处罚,取消其进入国家队资格1年并禁赛1年。公告说,天津市河区人民法院已对张鹭涉嫌醉酒驾车一案作出判决,中国足协依据《各级国家足球队运动员管理规定实施细则》,对张鹭作出以下处罚:取消张鹭调入中国国家男子足球队资格十二个月(2019年9月26日起至2020年9月25日止);取消张鹭参加中国足球协会举办的比赛十二个月(2019年9月26日至2020年9月25日)。公告称,希望各级俱乐部和广大球员引以为戒,加强自我管理,树立积极向上的公众形象,共同珍惜当前良好的中国足球发展环境。另外,针对“张鹭事件”,中国男足国家队领队刘殿秋也做了深刻反思和检查,并向社会各界致歉。他表示,国家队会举一反三,反复警醒,加强养成教育和引导,加强制度建设,树立规矩意识。9月18日晚,天津公安交警部门在河东区六纬路与东兴路交口夜

检时,查获张鹭涉嫌醉酒驾驶机动车(现场呼气式酒精检测结果为191.2mg/100ml),随后鉴定部门出具的《司法鉴定意见书》显示,张鹭血液中酒精含量为253.3mg/100ml。9月24日,天津市河区人民法院依法受理了被告人张鹭危险驾驶案件,26日,该院依据公诉机关建议依法适用刑事速裁程序,对案件公开开庭审理并当庭宣判:被告人张鹭犯危险驾驶罪,判处拘役四个月,并处罚金10000元。

认尸启事

2019年7月17日,凤凰山背后靠东坑新挖山路的沟渠边发现一具男性白骨化无名尸体,身着厚衣物,旁边一个内有厚衣物的无牌黑色背包。请死者家属见报后60日内与珠海市公安局南溪派出所联系处理(0756-8624333,8622670)。如果60天内无人认领尸体,将按照《珠海市无人认领尸体管理办法》的相关规定处理。珠海市公安局南溪派出所 2019年9月28日

70家影院将同步直播 新中国成立70周年庆祝活动

新华社北京9月27日电 我国首部直播院线电影《此时此刻——共庆新中国70华诞》将于10月1日在全国十余个省份的70家影院同步播出。中央广播电视总台将通过4K超高清信号,在大银幕上直播新中国成立70周年庆祝大会、阅兵和群众游

行的场面。中央广播电视总台负责人27日在京介绍,国庆当天,总台将搭建百余个机位,并在长安街沿线和庆祝区域制高点布设200余个拾音设备,利用镜头语言和同期声,首次实现全流程、全要素4K超高清及5.1环绕声直播。

两岸艺术家共绘黄山 70幅优秀书画作品亮相台北



观众在两岸艺术家共绘黄山书画作品展上参观。

新华社台北9月27日电 “江山如此多娇——两岸艺术家共绘黄山作品展”27日在台北开幕。两岸艺术家共同描绘黄山的70幅优秀书画作品,展现了两岸艺术家对大美黄山的“深情定格”。作品展缘起自今年7月的两岸艺术家采风活动。来自台湾艺术大学、台湾中华书画院、台湾水墨画会以及安徽省书画研究院、福建省美术家协会、浙江画院等机构的18位艺术家,共赴黄山开展了为期一周的采风创作。他们交流互鉴,以生花妙笔共同描绘奇松、怪石、云海、温泉、冬雪以及草木花鸟。采风活动成果此次运抵台北展出,旨在向台湾同胞展现祖国的壮丽河山,共同弘扬中华文化。其中,12尺长的巨幅作品《江山如此多

娇》分外醒目。这幅主题大画先由台湾艺术家完成近景黄山松的摹写,再由大陆艺术家接力完成中远景峰峦的铺排,满纸墨色淋漓酣畅、气韵生动。参加采风的台湾画家李宗仁表示,这是一次难能可贵的艺术盛宴,也是两岸文化交流合作的成功案例。书画艺术是中华优秀传统文化的璀璨瑰宝。两岸同文同种,拥有共同文化渊源。两岸艺术家的共同描绘体现了这种文化认同,也在求同存异的过程中展现了彼此艺术创作。据介绍,作品展由台湾中华文创发展促进会主办、台湾艺术大学书画系协办,将持续至10月2日。两岸艺术家及嘉宾300余人参加了开幕式。

哪吒之后姜太公登场 《姜子牙》定档明年大年初一

本报讯 9月25日,中国神话史诗大作《姜子牙》宣布定档2020年大年初一(1月25日),并发布定档海报。作为《哪吒之魔童降世》后光线影业“中国神话系列”又一力作,电影《姜子牙》从2015年筹备至今已4年。作为2020年开年大作,电影《姜子牙》由程腾、李炜共同执导,王昕、李夏担任联合导演,集合国内多位知名动画导演为影片质量保驾护航。导演程腾曾就职于世界顶级动画公司美国梦工厂,并凭借短片动画《天外有天》斩获第41届美国学生奥斯卡奖银奖,是第一位获此殊荣的中国人。导演李炜拥有丰富的动画电影项目经验,曾参与《宝莲灯》(主力原画)、《大鱼海棠》(执行导演)等近10部优秀国产动画电影的制作。影片联合导演李夏则为2010年在网络红极一时、豆瓣评分7.5的动画短片《红领巾侠》的导演之一。作为影片联合导演兼艺术总监的王昕曾带领暴雪团队(世界顶级游戏工作室)研发制作暴雪所有IP电影

CG及角色,拥有16年以上的CG制作经验,其参与制作的项目《魔兽世界》《守望先锋》《炉石传说》等,在国内拥有千万级别用户量,被人们广为熟知。包括前梦工厂、暴雪导演等在内的高水准制作阵容,为《姜子牙》的影片质量打下了坚实的基础。作为国内首部将姜子牙搬上大银幕的动画电影,影片《姜子牙》对中国传统神话中的姜子牙形象进行了大胆的改编:“众神之长”姜子牙“去神化”。不同于封神故事中高高在上的姜子牙,影片中的姜子牙被贬下凡,在“初心”与“天命”之间进行艰难抉择。此外,在此番发布的定档海报中,身穿羽毛蓑衣、手拿鱼钩的主角姜子牙背对观众,与画面中巨大的元始天尊形成鲜明的对立关系。元始天尊在片中是怎样的存在?与姜子牙之间有着怎样的关系?此前电影《哪吒之魔童降世》第三个彩蛋中“姜子牙,你可知罪”的对话场景,又在暗示着姜子牙怎样的遭遇?令人期待。(尚扬)

讣告

薛军同志,广东茂名,中共党员,珠海北山力禾文化产业投资股份有限公司董事长,珠海北山音乐节创始人,珠海北山会馆馆长,珠海市城乡规划委员会委员,珠海市平面设计协会会长,珠海市香洲区教育培训行业协会会长,珠海市新阶联常务理事,当代跨界艺术家,因病医治无效,于2019年9月26日在珠海逝世,享年48岁。他把毕生精力献给了这座城市的文化、艺术、教育事业。沉痛悼念薛军同志!薛军同志送别仪式谨定于2019年9月29日上午9:30在珠海市殡仪馆泰山厅举行。谨此讣告。联系人:蔡导军 13926935065,韩雪 13823076973 薛军同志治丧工作小组 2019年9月28日

权威发布
收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明
珠海市吉莲茵茵食品经营部遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440400MA4WA9Y1C;公章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海市征鸿科技有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海市吉莲茵茵食品经营部遗失营业执照正、副

本,统一社会信用代码:92440400MA4WAGWT2M;公章一枚,声明作废。

遗失声明
日通国际物流(珠海)有限公司遗失报税盘:928900069511,特此声明。

遗失声明
珠海市香洲区王蒋小笼包店遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92440402MA4XC0974P,声明作废。

遗失声明
珠海横琴骏华贸易有限公司遗失报关专用章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海深业商贸有限公司(统一社会信用代码914404005645968906)遗失财务专用章、发票专用章、合同专用章各一枚;遗失银行开户许可证,核准号:J5850007090702,编号5810-03634550,声明作废。

遗失声明
珠海欣鼎机械租赁有限公司遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码:91440400MA5262C53A,声明作废。

遗失声明
珠海市和喜旺服装有限公司遗失营业执照(正、副本),注册号:440400000175281;遗失公章一枚,遗失税务登记证(正、副本),粤国税字:440402797713242,声明作废。

遗失声明
珠海市波尔红商贸有限公司胡湾里分公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海市斗门区樊相水暖设备商行遗失营业执照副本,统一社会信用代码92440400L77687341M;遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海市吉莲不赖记原味汤粉店遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明
横琴零米电子商务有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J5850017264301,编号:581005136983,声明作废。

遗失声明
珠海市汇天下图文广告有限公司遗失公章一枚,声明作废。

个人证件遗失声明
杨建豪遗失医师执业证书,证号110440400002053,声明作废。
尹曦澜遗失天津商业大学学位证,证号:100694990756,声明作废。